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令和５年度学校評価アンケート結果について

日頃より本校の教育活動の推進にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
さて、７月に実施いたしました、学校評価アンケートの集計結果について、全教職員で

チーム分析を行い、及び改善策を検討しました。今後もこの結果を教育活動に生かしてい
きたいと考えております。
各ご家庭におかれましても、アンケート結果に基づき、お子様へのご指導・お声がけを

いただけますようお願い申し上げます。
今回は、他の評価項目と比較して評価が高い項目と低い項目について報告させていただ

きます。
＊学校評価達成度基準：Ａ十分理解・達成されている 90 ％以上 Ｂ概ね理解・達成され
ている 80 ％以上 Ｃ理解・達成が不十分である 60 ％以上 Ｄ理解・達成されていない 60
％未満
＊原則としてアンケートのａ：十分、ｂ＝概ねの合計が９０％以上であってもａ＞ｂの場
合のみ「Ａ」評価とします。ａ＋ｂが９０％以上でもａ＜ｂの場合は「Ｂ」とします。

学校経営評価 自己評価
評価項目 目標値 結果および改善策

学校の授業時間以外に，普段， 学校の授業時間以外に，普段，１日 ○朝読書の充実

１日当たりどれくらいの時間， 当たり 30 分以上読書をすると答え Ｄ 〇図書読書月間(11 月)
読書をしますか る生徒が 80％以上である。 の実施と図書委員会等、

生徒主体の読書活動の

推進・充実

○家庭読書の促進

学習の中で PC・タブレットなど 学習の中で PC・タブレットなどの
の ICT 機器を使うのは勉強の役 ICT 機器を使うのは勉強の役に立つ Ａ ９７％

に立つと思いますか と答える生徒が 80 ％以上である。

進んであいさつをしていますか 進んであいさつをしていると答える Ａ ９５％

生徒が 80 ％以上である。
時と場合に応じた言動をとって 時と場合に応じた言動をとっている

いますか と答える生徒が 80 ％以上である。 Ａ ９７％

子どもが、時と場合に応じた言動を

とっていると答える保護者が 80 ％ Ａ ９６％

以上である。

相手の立場や気持ちを考えた親 相手の立場や気持ちを考えた親切な

切な言動を心がけていますか 言動を心がけていると答える生徒が Ａ ９５％

80 ％以上である。
学校のきまりや約束を守って生 学校のきまりや約束を守って生活し

活していますか ていると答える生徒が 80 ％以上で Ａ ９８％

ある。

いじめは，どんな理由があって いじめは，どんな理由があってもい

もいけないことだと思いますか けないことだと答える生徒が 80 ％ Ａ ９７％

以上である。

子どもが、「いじめは、どんなこと

があってもいけないこと」という意 Ａ ９９％

識をもっているとおもいますか。

困りごとや不安がある時に，先 困りごとや不安がある時に，先生や 〇チャンス相談の充実

生や学校にいる大人にいつでも 学校にいる大人にいつでも相談でき Ｃ 〇日頃の人間関係の構

相談できますか ると答える生徒が 80％以上である。 築

人の役に立つ人間になりたいと 人の役に立つ人間になりたいと思う

思いますか と答える生徒が 80 ％以上である。 Ａ ９４％



将来の夢や目標を持っています 将来の夢や目標を持っていると答え ○進路学習や体験活動

か る生徒が 80％以上である。 Ｃ を含めたキャリア教育

の充実

○三者面接等での情報

提供と共有

○キャリアパスポート

を活用した家庭との連

携・協力の充実

朝食を毎日食べていますか 朝食を毎日食べていると答える生徒 Ａ ９６％

が 80％以上である。
毎日、同じくらいの時刻に起き 子どもが、毎日、同じくらいの時刻

ていますか に起きていると答える保護者が 80 Ａ ９５％

％以上である。

交通ルールを守る等の危機回避 子どもは、交通ルールを守る等の危

能力を身に付けていますか 機回避能力を身に付けていると答え Ａ ９６％

る保護者が 80％以上である。
今住んでいる地域の行事に参加 今住んでいる地域の行事に参加して 〇地域からのチラシ等

していますか いると答える生徒が 80 ％以上であ Ｃ 確実に生徒配付及びＨ

る。 ＆Ｓの活用

子どもが、今住んでいる地域の行事 〇地域行事への積極的

に参加していると答える保護者が 80 Ｄ な参加推進

％以上である。


